

В результате акции профсоюза

Территориальная организация профсоюзов в марте провела акцию, в ходе которой от лесничан поступило немало обращений о нарушении их трудовых прав.

Эти обращения направлены на рассмотрение в Государственную инспекцию по труду Свердловской области.

В ближайшее время по всем жалобам будут приняты соответствующие меры. А 12 апреля госинспектор по труду Наталья Кубышкина проведет личный прием граждан. Он состоится в 41-ом кабинете городской администрации.

Трубят солдатам сбор

1 апреля в России стартовала весенняя призывная кампания в Вооруженные Силы РФ, во многих городах уже приступили к работе призывные и медкомиссии, деятельность которых продлится до 15 июля.

По информации начальника отдела военного комиссариата по Нижней Туре, Лесному и Верхотурскому уезду О. Глебова, до этого срока получают повестки 540 молодых лесничан и ниже-туринцев.

А всего на службу в Российскую армию из двух наших городов-соседей отправятся 69 человек: 33 – из Лесного и 36 – из Нижней Туры.

Снова гриппуем

Хотя Лесной, по данным ЦМСЧ № 91, вышел из зоны эпидемического неблагополучия по гриппу, успокаиваться, по мнению врачей, рано.

В городе выросло число случаев заболеваний ОРВИ и гриппом штамма группы «В» среди детей. В связи с этим родителям надо быть более внимательными к своим ребятишкам – не допускать их переохлаждения и по возможности ограничить посещения ими многолюдных мест.

Готовимся к паводку

Синоптики обещают на этой неделе приход тепла на Средний Урал. Как Лесной готовится к паводку?

В городе коммунальщики уже провели расчистку кровель там, где наиболее вероятен сход снега и наледи. По графику начались работы по расчистке территорий в подтопляемых зонах. В основном это – старая часть города.

Специалисты коммунальных служб обращаются к жителям с убедительной просьбой: с восьми утра до шести вечера убирать из дворов весь личный автотранспорт. Это необходимо для того, чтобы снегоуборочные работы прошли оперативно и качественно.

Для приготовления диетпитания

Недавно Центральная медсанчасть Лесного закупила оборудование для отдела лечебного питания.

Оно будет использоваться для приготовления диетической пищи пациентам стационарных отделений.

По информации пресс-службы ЦМСЧ-91, новые промышленные котлы и электросковороды экономят время и энергоресурсы. Все это оборудование медсанчасть приобрела на собственные средства.

Соб. инф.

Ярмарка вакансий

Государственное казенное учреждение «Лесной Центр занятости» 16 апреля 2013 года приглашает всех желающих принять участие в городской ярмарке вакансий.

Время проведения Ярмарки вакансий – с 16.30 до 18.00. Место проведения мероприятия – Центральная городская библиотека им. П.П. Бажова, г. Лесной, ул. Ленина, 69.

В ходе ярмарки вакансий вы можете:

- подобрать работу из вакансий, предложенных работодателями;
- получить консультации специалистов службы занятости по государственному услугам: содействие в трудоустройстве, профессиональное обучение;
- получить рекомендации психолога-профконсультанта по эффективному поиску работы, по успешному профессиональному самоопределению;
- получить консультации юриста.

Подробную информацию о проведении ярмарки вакансий можно получить в кабинете № 2 Центра занятости или по телефону (34342) 4-03-85.

В. МЕЛЬНИК, директор Центра занятости.

Сатирическая реплика

«Без веры в Бога во власти работать нельзя»

Ответ экспромтом

(Окончание. Начало в № 13)

В завершение сего печатного «богослужения» «Патриарх» всея Лесного на полном серьезе задался вопросом о том, «зачем строить дороги, если они не ведут в храм», тем паче, если он находится неподалеку от ул. Дзержинского, где живет наш «господин». И с завидными подробностями поведал не о социальном, а «богоугодном строительстве» – построить две красивые часовенки, где будет возможность главному «Батюшке» города молиться Богу, чтобы «он дал ему силы и соратников...». Остальные подробности В. Гришин обещал представить наяву в своем годовом отчете, над которым он сейчас трудится. Надеюсь, там не будет «библейских» мотивов и того «словоблудства» (согласитесь, не совсем богоугодное выражение, которое принадлежит излюбленному корреспонденту главы), использованного ныне во Празднование столь «великой» даты – трехлетию на государственном посту. Аминь.

С. ВЯТКИН.

СТАВКИ СДЕЛАНЫ, ГОЛОСА ПОДСЧИТАНЫ

Об итогах дополнительных выборов



В минувшее воскресенье в двух уральских городах состоялись дополнительные выборы. В Лесном горожанам предстояло избрать депутата Думы ГО «Город Лесной» пятого созыва по двухмандатному избирательному округу № 2, в Нижней Туре – депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Серовскому одномандатному избирательному округу № 24.

Ровно в 8.00 по местному времени были открыты все участковые избирательные комиссии. С 10.00 начали появляться первые промежуточные итоги голосования, которое завершилось в 20.00. Пик наплыва избирателей в обоих городах наблюдался с 12.00 до 15.00. Однако общая гражданская активность населения оказалась низкой, поскольку не достигла даже 15%-го барьера. А теперь подробнее.

В Лесном подготовка к мартовским выборам заставила их организаторов буквально-таки понервничать. Поскольку без «приключений» тут не обошлось. Накануне, 30 марта, городской территориальной избирательной комиссией (ТИК) под председательством Т. Рязановой были обнаружены несоответствия бюллетеней для голосования на дополнительные выборы в органы местного самоуправления тем бюллетеням, что применимы к изготовлению для голосования с использованием КОИБ-2010 – комплекса обработки избирательных бюллетеней, который автоматически их принимает и обрабатывает, осуществляет подсчет голосов избирателей и запись результатов голосования по каждому типу проводимых выборов на внешний носитель информации. Поэтому было решено срочно изготовить повторный тираж в 6400 экз. в Нижнетуринской типографии («Полиграфическое объединение «Север»). А прежние бланки и излишние новые –

уничтожить до 18.00 этого же дня. После изъятия предыдущего тиража по акту пяти участковым избирательным комиссиям (УИК) предстояло незамедлительно осуществить поштучный перерасчет вновь привезенных избирательных бюллетеней. Впрочем, все обошлось, и прошедшие 31 марта выборы признаны состоявшимися. Всего в списке избирателей было включено 8917 граждан РФ. Из них в выборах и голосовании приняли участие 1089 человек, что составляет 12,21% от общего числа. За Е.В. Гордеева было отдано 410 голосов (37,65%); А.Д. Полтавца – 297 (27,27%); А.Ю. Птицына – 171 (15,70%); П.Н. Чижика – 80 (7,35%); В.А. Кордюкову – 66 (6,06%); И.А. Шушкина – 42 (3,86%). Таким образом, победу одержал Евгений Васильевич Гордеев, который становится депутатом Думы ГО «Город Лесной». Жалоб, содержащих какие-либо сведения о нарушениях, допущенных в ходе голосования и установления его итогов, в городскую ТИК не поступало.

В Нижней Туре дополнительные выборы депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Серовскому одномандатному избирательному округу № 24 прошли спокойно. Претензий касательно деятельности УИК и в целом на выборный процесс зафиксировано не было. На территории НТГО работало 19 участковых избирательных комиссий. Явка избирателей составила 14,28% – 3352 гражданина РФ. К окончанию выборов получены следующие результаты. С.М. Семеновых – 1673 (49,91%), Д.Г. Жуков – 501 (14,95%), Л.В. Варакина – 394 (11,75%), А.А. Столбов – 235 (7,01%), В.Я. Жуков – 114 (4,30%), М.В. Лахтин – 109 (3,25%), С.С. Жуков – 98 (2,92%), С.А. Ярутин – 44 (1,31%). В итоге лидирующую позицию со значительным отрывом от своих соперников занял Сергей Михайлович Семеновых.

Поздравляем всех депутатов с избранием и ждем от них плодотворной работы на благо горожан.

Ю. ПРЕСС.

Актуальный разговор

О ТОРГОВЛЕ НЕДЕТСКИМИ НАПИТКАМИ

28 марта в ОМВД Лесного состоялся круглый стол

Стороны обсудили проблему реализации алкогольной продукции на территории Лесного. В разговоре участвовали временно исполняющий обязанности начальника ОМВД по городскому округу «Город Лесной», подполковник внутренней службы С.В. Рожков, представитель отдела полиции, ведущий специалист-эксперт Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Красноуральске и Нижней Туре Н.О. Ивасенко и журналисты местных СМИ.

Поводом для встречи послужило письмо читателя, опубликованное в «Радаре» № 5 от 31.01.2013 г. В своем материале автор поднимает вопросы реализации алкоголя вблизи образовательных учреждений и привлечения к ответственности лиц, нарушивших законодательство (как лесничан, так и приезжих предпринимателей). Приветствуя собравшихся, С.В. Рожков признал, что проблема реализации алкогольной продукции в городе существует, поэтому сотрудникам полиции и Роспотребнадзора необходимо совместно с ней бороться.

Для начала инспектор по исполнению административного законодательства Е.В. Лаврентьева напомнила собравшимся о Федеральном законе от 22 ноября 1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и об его изменениях, вступивших в силу с 1 января 2013 г. Согласно им, с начала этого года не допускается реализация алкогольной продукции, пива и напитков, изготовленных на его основе, с содержанием этилового спирта 5 и менее процентов объема готовой продукции в

нестационарных торговых объектах. Кроме того, продажа пива, в том числе слабоалкогольного, с 23.00 до 8.00 – запрещена. За реализацию алкогольной продукции несовершеннолетним предусмотрен штраф: для граждан – от 30 до 50 тыс. руб., для должностных лиц – от 100 до 200 тыс. руб., для юридических лиц – от 300 до 500 тыс. руб.

Повторная продажа несовершеннолетним алкоголя влечет уголовное наказание. На данный момент в ОМВД по ГО «Город Лесной» имеется такое дело, материал проверки – в производстве.

Руководством ОМВД было отмечено, что в последнее время проблема продажи алкоголя детям стоит очень остро. Начальник ОПДН О.А. Данилова привела статистические данные: за первые два месяца текущего года по статье 20.22 КоАП РФ было привлечено к ответственности 9 законных представителей несовершеннолетних (до 16 лет), уличенных в употреблении спиртных напитков (за аналогичный период 2012 г. – 2 правонарушения). В ходе регулярных рейдовых мероприятий, которые сотрудники полиции проводят совместно с обществен-

ными организациями в торговых точках, где могут продавать алкоголь детям, за три месяца текущего года было выявлено 5 правонарушений, составлено 5 административных протоколов (ст. 14.16, ч. 2.1 КоАП РФ).

Н.О. Ивасенко особое внимание уделила вопросу расстояния от торговых точек до образовательных учреждений. В обязанности органов местного самоуправления входит определение границ территорий до объектов реализации алкогольной продукции. Если на сегодняшний день они не установлены, то их необходимо привести в соответствие с постановлением правительства. В противном случае, доказать вину продавцов алкоголя сложно, и зачастую они уходят от ответственности. Кроме того, Надежда Олеговна обратилась к сотрудникам ОВД с пожеланием, чтобы во время рейдов по торговым объектам они проверяли документы на алкогольную продукцию. По ее словам, в оформлении бумаг встречается достаточно много нарушений.

Заканчивая встречу, С.В.Рожков отметил, что в городе Лесном нет объектов торговли, реализующих алкогольную продукцию вблизи границ образовательных учреждений, как нет и обращений граждан в полицию по данному поводу. Было также подчеркнуто, что за нарушения антиалкогольного законодательства к ответственности привлекаются как мелкие торговцы, так и владельцы крупных сетей.

О. МАЛЫШЕВА. Фото автора.

